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 A honvédelmi törvény 29. szakasza és a 

Szerb Köztársaság elnökének, a Népképviselőház 

elnökének és a Szerb Kormány elnökének a 

rendkívüli állapot kihirdetéséről szóló rendelete 

alapján, a kihirdetett rendkívüli állapot körülményei 

között és tekintettel a rendkívüli állapot 

kihirdetéséről szóló rendelettel bevezetett 

intézkedésekre és korlátozásokra a válságkezelő 

városi törzskar a 2020.03.20-án  megtartott harmadik 

rendkívüli ülésén meghozta az alábbi  

 

PARANCSOT 

 

I 

1. Elrendeljük Szabadka Város Közigazgatási 

Hivatalának, hogy szervezze meg a 

közterületek: az utcák, az egészségügyi 

intézményekhez vezető utak, játszóterek, 

autóbusz megállók, sétányok, perek és a 

parkok gyalogos útjainak, stb. fertőtlenítését. 

2. Elrendeljük a házgondnokoknak, hogy 

biztosítsák azoknak a közös használatú 

épületrészeknek a fokozott takarítását és 

fertőtlenítését, amelyeken legnagyobb fokú 

az érintkezés (az épületek bejáratai, a liftek 

előtti terek, a liftek, a lépcsőházak és 

lépcsőkorlátok, bejárati ajtók, stb.). A 

fertőtlenítést legalább naponta egyszer 

kötelezően el kell végezni. 

 

II 

A jelen parancs 2020.03.20. napjától 

hajtandó végre. 

A jelen parancs végrehajtását a közigazgatási 

hivatal illetékes titkárságai ellenőrzik. 

 

III 

A jelen parancsot közzé kell tenni Szabadka 

Város Hivatalos Lapjában és a tájékoztatási eszközök 

révén. 

 

A válságkezelő törzskar parancsnoka 

Bogdan Laban polgármester s.k. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. oldal – 12. szám                                         Szabadka Város Hivatalos Lapja                                      2020. március 20. 
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Szabadka Város Hivatalos Lapja – Kiadó és nyomda: Szabadka Város Képviselő-testülete, Szabadság tér 1. 

Telefon: 554-050 so@subotica.rs Példányszám: 200 db. Fő- és felelős szerkesztő: Ladóczki Gyula okl. jogász, 

Szabadka Város Képviselő-testületének titkára. Az előfizetési díj összege a 2020. évre 2596,00 dinár. 

Hirdetések ára a díjszabás szerint. Átutalási számla száma: 840-745141843-30 – Egyéb bevételek 69 236 

városi közigazgatási szervek hivatkozási számmal 97-es jogcímkóddal. 

 


